



Житель Афанасьевского района подозревается в убийстве сына



Омутнинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Кировской области в отношении 54-летнего жителя Афанасьевского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 23 февраля около 18 часов отец, находясь в своем доме в состоянии алкогольного опьянения, поссорился с 29-летним сыном. Сын, будучи также в состоянии алкогольного опьянения, табуретом нанес удар в область головы своему отцу, отчего последний упал и потерял сознание. Очнувшись, мужчина взял бензопилу и накинулся на своего обидчика. Работающей бензопилой он причинил ему рваную рану правой руки, груди и ключицы, после чего у пилы спала цепь и она перестала работать. На тот момент мужчина уже не подавал признаков жизни. Спустя некоторое время 54-летний подозреваемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

на санках вывез тело своего сына в ближайшее поле и присыпал снегом. Осознав, что произошло, мужчина сообщил о случившемся в полицию и сознался в содеянном.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/898598>